
Витяг з протоколу № 3 

засідання науково-методичної комісії 

спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» 

від 17.12.2017 р. 

Присутні: 

Члени НМКС: 

к.т.н., проф. Трофімович В.В. – голова НМКС,  

доцент кафедри к.т.н., доц. Василенко Л.О., 

доцент кафедри к.т.н., доц. Березницька Ю.О., 

доцент кафедри к.т.н., доц. Кравченко М.В. 

Запрошені: 

професор кафедри, д.т.н., проф. Волошкіна О.С. 

ст. викладач кафедри Мірошниченко О.Ю. 

доцент кафедри, к.т.н. доц. Котовенко О.А. 

Президент Інституту екологічного управління та збалансованого 

природокористування Д.В. Богдан,  

Разом – 4 члени НМКС, 3 викладачі кафедри ОПіНС та один запрошений 

стейкхолдер. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Інформацію від голови НМКС, проф. Трофімовича В.В. щодо 

необхідності розробки навчальних планів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти зі спеціальності «Технології захисту навколишнього 

середовища» для здобувачів 2018-2019 н.р. 

2. Президента Інституту екологічного управління та збалансованого 

природокористування Д.В. Богдана з рецензією на освітньо-професійну 

програму та пропозицією розвитку її в сфері налагодження зв’язків з 

роботодавцями для проведення навчальної та виробничої практик, 

використання матеріально-технічних ресурсів роботодавців для посилення 



практичної підготовки майбутніх фахівців. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Д.т.н., проф. Волошкіну О.С. з підтримкою необхідності розробки 

навчальних планів для здобувачів першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 

183 «Технології захисту навколишнього середовища». 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Інформацію прийняти до уваги, розробити навчальні плани для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня спеціальності 183 «Технології захисту 

навколишнього середовища» для 2018 року вступу. 

2. Інформацію прийняти до уваги, працювати над розвитком в сфері 

налагодження зв’язків з роботодавцями для проведення навчальної та виробничої 

практик, використання матеріально-технічних ресурсів роботодавців для 

посилення практичної підготовки майбутніх фахівців. 

 

 

Голова НМКС, 

к.т.н., професор        Трофімович В.В. 
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